B
a
oc
<
J
o
o
o
o
<




Conserver soigneusement cette notice, elle vous sera utile pour la mise en oeuvre de votre produit.
Les instructions suivantes visent a assurer votre sécurité, veuillez les lire attentivement avant de
procéder a l'installation.

ATTENTION!

Toutes les fixations au sol ou au mur restent sous votre entiére responsabilité.

Lire entierement les indications ci-dessous avant de commencer a poser votre produit.
Votre sécurité en dépend.

AVANT DE DEBUTER LA POSE

Vérifier le contenu des colis regus. Si un élément est défectueux ou serait manquant pendant
cette vérification, ne pas monter la structure et contacter notre service client au 00351 252 412
734 ou envoyer un email a info@nfermetures.com

@]

©

Clé cliquet Métre ruban Niveau a bulle Crayon de papier Silicone Peforateur et Foret

Vis 3,5x13 Vis 4,8x13 Vis 4,8x19 Vis 3,9x38 Vis 6.0x50 Vis 6,3x75
autoperceuse
=
R [ = - . e
4 = - o
_—
Couvercle Drainage Cheville Poignée Rondelle Bouchon

et Joint M9x50 et M7x50 et Clé 1et2



~l

5 e //

Vis 4,8x13
autoperceuses

=5

L~

~

~
B Vis 4,8x19 +
s AGHRATY

<

Pl




Cheville M9x50
Rondelle +

Vis 6,3x75 +
Bouchon 1 +

Cheville M7x50 +
Vis M6x50







+ Rondelle
+ Vis 6,3x75
hon 1

+ Bouchon

L=
Cheville M9x50




Vis 4,8x13
autoperceuses

e e Vis 4,8x13
autoperceuses
=
- >
— ==

Cheville M7x50
+ Vis M6x50




[ =<
\

b ¥
~00 gy

Cheville M7x50
+ Vis M6x50




Vis 4,8x13 ‘
autoperceuses i ¥

| Vis 4,8x13
‘1 ! autoperceuses
——] + Bouchons 2

/




Montez le toit en suivant les instructions ci-dessous. Répétez les étapes jusqu'a ce que le toit soit
complétement assemblé. Aprés avoir placé la derniére paire de plaques, placez les profils en U sur

le front de la structure (répétez I'étape 22).

:I: =
Enlevez tous les plastiques de protection

avant de les mettre en place. 1. Insérez la plaque de

- Vis 4,8x13
@ autoperceuses

2. Fixez la plagque au centre
du profil en U avec des vis

Le panneau doit étre placé avec la partie polycarbonate dans la
informative orientée vers le haut. rainure du profil en U. autoperceuses 4,8x13 et des
bouchons 2.
Vis 4,8x13
autoperceuses

s 2

5. Fixez le dernier profil a la

Oposée )
3. Fixez la plaque aux extrémités 4. Pos.itionqez le profil !
du profil en U avec des vis 3,5x13 suivant a la plaque. plaque  avec des vis

autoperceuses 4,8x13 et des
bouchons 2.

7. Fixez le joint avec des 3,5x13.

6. Assemblez le joint entre la
traverse centrale et les
plagues de polycarbonate.

Fixez la traverse aux profils en U frontaux, comme a l'étape 24. Placez les couvercles sur le

pivot avant et arriére.

Vis 4,8x13
autoperceuses
+ Bouchons 2

3. Fixer avec des vis

1. Placez le silicone
autoperceuses 4,8x19.

aux points indiqués.

4. Poser des bouchons
sur les vis

2. Placez les couvercles
sur le joint.




Murs latéraux Murs arriére Mur frontal

. B B . m cﬁﬁ%

)]
J

r 18 )] {
0 VUE 8 D VUE 8 0 ] VUE i 8
INTERIEUR INTERIEUR INTERIEUR
h’() L OJ [N E] ()~ h’() [N W] [N E] ()~~ b() { J N
Vis 4,8x13 Vis 4,8x13 Vis 4,8x13
autoperceuses autoperceuses autoperceuses
+ Bouchons 2 + Bouchons 2 + Bouchons 2

& &

MISE DE LA POIGNEE

Pour installer la poignée, retirez d'abord les vis de la porte. Prenez la
poignée puis tournez le haut pour déverrouiller les ouvertures de fixation.
Vissez ensuite la poignée sur le battant de porte.




